



В различных пророчествах часто предсказывался приход Мессии – духовного спасителя, который избавит евреев от своих врагов навсегда. Многие люди считают, что обещанный Мессия действительно приходил в виде человека по имени Иисус Христос, хотя его имя было ближе к Иешуа или «Иисус, сын Иосифа». Хотя Иисус Христос, скорее всего, был рожден в скромных и репрессивных обстоятельствах, он рос и стал одним из наиболее почитаемых мировых религиозных деятелей.

Обстоятельства рождения Иисуса Христа исполняют древние писания, касающиеся истинного Мессии. Он сказал, что он родился от девы Марии, на которой был на дух Божий, в то время как она была обручена с Иосифом, плотником из Назарета. Когда римское правительство приказало провести обязательную перепись для сбора налогов, Иосиф и Мария вернулись в родной город Иосифа – небольшой городок под названием Вифлеем. Это было еще одно обстоятельство, предсказанное в еврейских писаниях о Царе Мессии, который должен родиться в сравнительно малоизвестном городе Вифлееме.

Начало жизни Иисуса Христа не очень хорошо документировано, хотя несколько мест Евангелия описывают его как удивительно хорошо разбиравшегося в еврейских Священных Писаниях и осознававшего свою божественную природу уже в возрасте 12 лет. Известно очень мало информации об обучении Иисуса Христа, но некоторые ученые полагают, что он, возможно, ездил в Индию, чтобы продолжить свое духовное образование, прежде чем вернуться в возрасте тридцати лет.

Евангелия указывают, что он крестился у пророка по имени Иоанн Креститель. Как только он крестился, Иисус, как полагают, принял Святого Духа непосредственно от Бога. В этот момент Иисус Христос решил начать новую деятельность, которая предусматривала освобождение еврейского народа от гнета и римского правительства.